

ПРАВДА ВОСТОКА

СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ — ВЕЛИКАЯ СИЛА

11 мая 1929 года товарищ Сталин писал:

«Едва ли можно сомневаться, что одним из самых важных фактов, если не самым важным фактом, нашего строительства является в данный момент широкое развертывание соревнования миллионных масс рабочих. Соревнование целых фабрик и заводов самых разнообразных углов нашей необъятной страны; соревнование между рабочими и крестьянами; соревнование между колхозами и совхозами; закрепление этой массовой производственной переклички в специальных договорах трудящихся, — все это такие факты, которые не оставляют сомнения в том, что социалистическое соревнование масс уже вступило в силу».

Эти строки, написанные в момент, когда страна только приступала к выполнению первого сталинского пятилетнего плана, показывают, насколько уже в то время идея социалистического соревнования стала близкой родной для широчайших масс трудящихся.

С тех пор прошло 11 лет. Социалистическое соревнование — это сильнейшее средство пробуждения и мобилизации инициативы трудящихся стало величайшей силой в нашей стране. Эта великая сила, открытая гениями революции Ленинским и Сталинистским, помогла нам успешно выполнить две сталинские пятилетки, в корне изменить лицо нашей страны. Эта сила помогла нам вступить в новую полосу развития, в полосу завершения строительства бесклассового социалистического общества и постепенного перехода от социализма к коммунизму. Эта сила подняла из гущи народной сверкающие таланты сильных, смелых, инициативных людей, работой которых восхищается все передовое человечество.

«Социализм, — писал Ленин, — не только не угашает соревнования, а, наоборот, впервые создает возможность применить его действительно широко, действительно большинство трудящихся на арену такой работы, где они могут проявить себя, развернуть свои способности, обнаружить таланты, которых в народе склоняется родник и которые капиталисты, работой которых восхищается все передовое человечество.

Социалистическое соревнование движет и движает миллионы советских людей на героический и самоотверженный труд, помогает преодолевать все и всяческие препятствия, ускоряет строительство величественного здания коммунизма.

Какие же чувства вдохновят наших стахановцев и ударников, множащими мощь и славу нашей социалистической родины? Это — чувство любви и преданности великой партии Ленина — Сталина, готовность отдать все силы и, если потребуется, жизнь за честь своего народа, за коммунизм. С этим чувством шли на великую стройку Ферганские колхозники, созавшие в небывало короткий срок величайшее притягательное сооружение — Большой Ферганский канал. С этим чувством, с именем Сталина на устах были японских самураев, польскую шляхту и финских белогвардейцев сыны советского народа, ботинки неизбывной Рабоче-Крестьянской Красной Армии. Весь советский народ обединен горячей любовью к социалистической родине и это чувство делает наш народ непобедимым, чародом героями, не знающих страха в борьбе.

Социалистическое соревнование, развернувшееся на полях нашей орендинской республики за высокие стахановско-размаховые урожаи хлопка, и в особенности народное движение в приграничных пограничных районах, какие гигантские резервы имеются в народном хозяйстве, какие премиумы общества дает советская система управления страной. При капитализме невозможен такой народный подъем. В подавляющем рабском труде нет и не может быть настоящего почина. Только социалистический

Награждение начальствующего и рядового состава пограничных войск и органов НКВД

Президиум Верховного Совета ССР за успешное выполнение боевых задачий правительства по охране государственных границ наградил орденами и медалями 1936 командиров, политработников и красноармейцев пограничных войск, а также работников органов НКВД.

Орденом «Красная Звезда» награждены 376 человек. Среди них — младший коммандир В. Н. Абрамов, полковой комиссар Р. Г. Базаров, младший коммандир С. И. Белов, старший политрук А. Ф. Буров, воентехник 1-го ранга А. С. Ветров, лейтенант Н. И. Гурьянов, майор Н. Н. Дроzdov, красноармеец М. Я. Жуков, младший коммандир М. А. Камыгин, красноармеец В. Ф. Лукин, капитан Г. В. Мельников, полковник И. П. Молошинов, красноармеец П. М. Петров, лейтенант В. К. Рябов, младший коммандир П. А. Соловьев, старший лейтенант государственной безопасности С. М. Филин, полковник М. Н. Шишмарев, красноармеец В. М. Яшков.

Орденом «Красное Знамя» награждены 430 человек. Среди них — младший коммандир Г. М. Абязин, красноармеец И. С. Асташин, полковой комиссар Д. И. Борисский, майор Н. В. Величко, красноармеец И. И. Голубев, капитан И. П. Дегтерев, младший коммандир В. Ф. Дырдов, майор И. К. Загорецкий, техник-инженер 2 ранга П. В. Аксенов, лейтенант гвардии И. П. Артеменко, заместитель политрук А. И. Зубов, военфельдшер А. И. Калиников, капитан П. В. Рожанский, батальонный комиссар С. И. Черкашин, красноармеец С. И. Чубаков.

Орденом «Красное Знамя» награждены 430 человек. Среди них — младший коммандир Г. М. Абязин, красноармеец И. С. Асташин, полковой комиссар Д. И. Борисский, майор Н. В. Величко, красноармеец И. И. Голубев, капитан И. П. Дегтерев, младший коммандир В. Ф. Дырдов, майор И. К. Загорецкий, техник-инженер 2 ранга П. В. Аксенов, лейтенант гвардии И. П. Артеменко, заместитель политрук А. И. Зубов, военфельдшер А. И. Чубаков.

Медалью «За отвагу» — награждены 457 человек.

Медалью «За боевые заслуги» — 499 человек, медалью «За трудовую доблесть» — 44 человека, медалью «За трудовое отличие» — 17 человек.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОРГАН ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА, ТАШКЕНТСКОГО ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ (большевиков) УЗБЕКИСТАНА И ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА УЗБЕКСКОЙ ССР.

29 апреля 1940 г.
ПОНЕДЕЛЬНИК
№ 99 (5262)

PRAVDA VOSTOKA

Многомиллионной армии стахановцев промышленности, транспорта, торговли, сельского хозяйства, знатным людям нашей страны — большевистский привет!

(Из первомайских лозунгов ЦК ВКП(б)).

О мерах по дальнейшему подъему сельского хозяйства и в особенности технических культур в южных областях Казахской ССР

Постановление Совета Народных Комиссаров Союза ССР и Центрального Комитета ВКП(б)

Строй открывает безграничные возможности для столь широкого применения народной инициативы. Ферганские колхозники шли на строительство Ферганского канала не по принуждению. Строители Большого Ферганского канала проявили чудеса героизма, зная, что вода пойдет на общественные колхозные поля, увеличит урожайность хлопка и поднимет материальное благополучие десятков тысяч колхозников. В народном движении за воду с исключительной силой проявился сознательный и добровольный почин колхозников, их забота о повышении производительности своего труда, общая забота об интересах народа в целом.

XVIII съезд ВКП(б) поставил в качестве основной экономической задачи ССР задачу — догнать и перегнать также в экономическом отношении наиболее развитые капиталистические страны Европы и Соединенные Штаты Америки в течение ближайших 10—15 лет. Социалистическое соревнование имени Третьей сталинской пятилетки охватило новые слои трудящихся города и деревни. Миллионы советских граждан взяли на себя земли третий сталинский пятилетки в своих руках. 1939 год отмечен новыми замечательными успехами. Продукция социалистической промышленности ССР возросла за 1939 год на 14,7 процента. Растет стахановское движение, разыгрывается его новые формы — движение многостахановников в совмещении профессий. В результате производительность труда увеличилась на 16,7 процента. Передовые стахановцы страны начали борьбу за выполнение плана третьей сталинской пятилетки по производительности труда в четырех года.

С огромным подъемом готовятся к Первому мая трудящиеся нашей республики. В результате развернувшегося предмайского социалистического соревнования досрочно выполнены планы четырех месяцев этого года Талыктинский сельхозтехникум имени Воронкова, ситечечистая фабрика Талыктинского текстильного комбината им. Сталина, ташкентские хлебозаводы №№ 3, 4 и 5 т. д.

Отмечая сегодня день 29 апреля, как дату начавшегося широкомасштабного движения масс за социалистическую промышленность, эту яркую дату в нашей борьбе за коммунизм, мы должны посмотреть, все ли сделано нами для дальнейшего развернутого строительства второй и третьей пятилетий в Голодной степи.

В южных областях Казахстана в последние годы основаны и получили широкое развитие высокодоходные технические культуры: хлопок, сахарная свекла, табак, клематисы, пунжут, мак, кок-сагыз и другие.

В 1939 году было занято под посевы хлопка 105 тысяч гектаров, под са-

харной свеклы — 15 тысяч гектаров и под другими техническими культурами — еще 10 тысяч гектаров.

Доследние успехи по освоению технических культур и развернувшееся народное движение за воду и за высокие урожаи создают все условия для дальнейшего еще большего подъема сельского хозяйства южных областей Казахстана.

Совет Народных Комиссаров Союза ССР и Центральный Комитет ВКП(б) постановляют:

Обнобрить инициативу колхозов, колхозников, руководящих партийных и советских органов Казахской ССР расширять поливную площадь в южных областях Казахской ССР в течение ближайших пяти лет на 425,5 тысячи гектаров, увеличить посевную площадь хлопчатника на 65 тысяч гектаров, сахарной свеклы на 30 тысяч гектаров, риса на 30 тысяч гектаров; повысить урожайность хлопка-сырца с 11,8 центнеров в 1939 году до 24 центнеров с га в 1945 году; с поведением продуциции хлопка-сырца с 1.123 тысячи центнеров в 1939 году до 3.960 тысячи центнеров в 1945 году; повысить урожайность по сахарной свекле с 300 центнеров в 1939 году до 400 центнеров в 1945 году; повысить урожайность риса с 30 центнеров в 1939 году до 50 центнеров в 1945 году; с поведением продукции с 793 тысячи центнеров в 1939 году до 2.750 тысяч центнеров в 1945 году.

Для выполнения этих народнокоммюнистических задач образовать Совнарком Казахской ССР и ЦК ВКП(б) Казахстана провести следующие мероприятия:

I. В области ирригации

1. ПО ГОЛОДНОЙ СТЕПИ:

а) закончить в 1940 году строительство перво, второй и третьей пятилеток вода для орошения 31 тыс. га новых земель с устройством оросительных каналов в 1 декабря 1940 года и гидротехнических сооружений к весне 1941 года;

б) построить в 1941 году каналы и оросительную сеть по Арын-Сайской и Кзыл-Кумской веткам для орошения на площади 19 тыс. га; строительство гидротехнических сооружений по ним закончить к весне 1942 года;

в) принять в 1940—1941 годах совместно с СНК Узбекской ССР участие в работах по расширению Бирюсовского магистрального канала и его головного сооружения для получения дополнительных приростов орошаемых земель на площади 110 тыс. га, из них под зерновые культуры — 110 тыс. га и получение нового орошения на площади 320 тыс. га.

г) построить в 1943—1944 годах водохранилища на реках Арыс для нового орошения на площади 15 тыс. га в Чуйском и Кокчетавском районах;

д) построить в 1943—1944 годах Таш-Аткальское водохранилище на реке Чынгыз-Аткаль на территории Кара-Кумской ветки на реке Арыс для улучшения водообеспеченности существующих орошаемых земель на площади 100 млн. кубометров для орошения новых 40 тыс. га в Чуйском и Кокчетавском районах.

2. ПО ЧИРЧИК-КЕЛЕССКОМУ БАССЕЙНУ:

а) восстановить в 1941 году канал Исак-Аткаль и построить сеть для орошения из р. Чирчик на 5 тыс. га новых земель;

б) привести в период 1941—1942 годов строительные работы по первой очередь Курк-Сайского водохранилища, емкостью в 120 млн. кубометров для орошения 12 тыс. га хлопковых земель в Келесском районе; строительство оросительной сети закончить в 1943 году;

в) построить в период 1941—1943 годов северный канал для орошения из р. Чирчик на 8 тыс. га новых земель в Сары-Агаском районе.

3. ПО АРЫССКОМУ БАССЕЙНУ:

а) построить в 1941 году водохранилище на р. Бадам для улучшения водообеспеченности существующих орошаемых земель на площади 11 тыс. га и получения нового прироста орошаемых земель на площади 120 тыс. га на Чимкенте и его промышленных предприятиях;

б) построить в 1941 году плотину на реке Чимкенте и построить распределительную сеть для орошения на 120 тыс. га в Казахской ССР, со следующим распределением:

р. Талас г. Джамбула для улучшения водообеспеченности существующих орошаемых земель на площади 20 тыс. га и получения нового прироста орошаемых земель на площади 2 тыс. га;

в) закончить к 1943 году работы по строительству Георгиевской ветки Чуйской оросительной системы для получения нового орошения на площади 7 тыс. га;

г) построить в 1943—1944 годах водохранилища на реках для нового орошения на площади 100 млн. кубометров для орошения новых 15 тыс. га в Джамбульском и Свердловском районах;

4. ПО БАССЕЙНУ РЕК КАРА-ТАУССКОГО ХРЕБТА:

а) построить в период 1941—1942 годов три мелких водохранилища (Быз-Джол, Чага, Сасык-Булак и др.) в Туркестанском, Чаяновском и Сузакском районах для улучшения водообеспеченности существующих орошаемых земель на площади 1,5 тыс. га;

б) построить в период 1943—1944 годов Таш-Аткальское водохранилище на реке Чынгыз-Аткаль на территории Кара-Кумской ветки на реке Арыс для нового орошения на площади 15 тыс. га в Чуйском и Кокчетавском районах;

5. ПО НИЗОВЬЯМ Р. СЫР-ДАРЬИ:

а) в период 1940—1941 годов провести в Чимкентском районе работы по улучшению существующего орошения на площади 4 тыс. га;

б) привести в 1943—1944 годах работы по переустройству существующего орошения на площади 20 тыс. га и устроить новый оросительный канал на площади 10 тыс. га;

6. ПО БАССЕЙНАМ РЕК КАРАТАЛ И НАСКЕЛЕЙ:

а) закончить в 1940 году строительство Карагатской оросительной системы для получения дополнительного прироста орошаемых земель на площади 4 тыс. га;

б) привести в 1943—1944 годах работы по переустройству существующего орошения на площади 20 тыс. га и устроить новый оросительный канал на площади 10 тыс. га;

7. ПО БАССЕЙНАМ РЕК КАРАТАЛ И НАСКЕЛЕЙ:

а) закончить в 1940 году строительство Карагатской оросительной системы для получения дополнительного прироста орошаемых земель на площади 4 тыс. га;

б) привести в 1943—1944 годах работы по переустройству существующего орошения на площади 20 тыс. га и устроить новый оросительный канал на площади 10 тыс. га;

8. ПО БАССЕЙНАМ РЕК ЭМБА, УИЛ И ИЛЕК:

В

О мерах по дальнейшему подъему сельского хозяйства и в особенности технических культур в южных областях Казахской ССР

Постановление Совета Народных Комиссаров Союза ССР и Центрального Комитета ВКП(б)

(окончание)

11. В соответствии с приказом обкомом краевого комитета КПСС оказать Госплану Казахской ССР на 1940—1944 годы — леса 111 тыс. кубометров, памятник 70 тыс. тонн, железа 13 тыс. тонн, со следующим распределением по годам:

Годы	Лес (в тыс. кбм.)	Цемент (в тыс. тонн)	Железо (в тыс. тонн)
1940 год (за счет резерва Экономсовета)	8,6	4,6	1,0
1941 год	12,0	7,0	1,5
1942 год	22,0	20,0	2,5
1943 год	36,0	20,0	4,0
1944 год	33,0	19,0	4,0
Итого:	111,0	70,0	13,0

НКПС предусматривает в планах перевозок 1940 года необходимое количество грузов для своевременного перевозки указанных материалов для Казахской ССР.

12. Поручить Госплану ССР и Наркомзему ССР, кроме указанных основных материалов, обеспечить промышленное строительство Казахской ССР необходимыми строительными материалами, оборудованием и транспортом по ежегодным и квартальным заявкам Совнархоза Казахской ССР.

Совнархозу Казахской ССР обеспечить широкое применение в ирригационном строительстве местных стройматериалов (кирпич, гидравлическая известь и другие материалы).

II. Мероприятия по переселению

1. Для освоения вновь орошаемых земель на площади 185 тыс. га провести внутриреспубликанское переселение в южные области Казахской ССР 42 тыс. хозяйств колхозников; освоение осталой площади вновь орошаемых земель провести за счет внутрирайонного освоения путем

увеличения посевной площади в существующих колхозах.

2. Утвердить план переселения и объем финансирования для устройства переселенческих хозяйств в следующем размере по годам (за счет средств Переселенческого управления при СНК ССР):

Годы	Число переселенных хозяйств	Денежные средства (в тыс. рублей)	
		Бюджет	С/х. кредит
1940	2.700	810,0	12.275,0
1941	5.150	1545,0	20.220,0
1942	6.500	1650,0	21.230,0
1943	6.250	1875,0	23.620,0
1944	8.370	2511,0	31.940,0
1945	14.030	4209,0	54.560,0
Итого:	42.000	12600,0	163.845,0

Предложить Переселенческому управлению при СНК ССР обеспечить в 1940 году выделение из своих фондов для жилищного и хозяйственного строительства переселенческих колхозов: леса 5 тыс. га, гравий 13 тонн, железа 6 тонн.

Поручить Госплану ССР предусмотреть выделение для Казахской ССР в III и IV кварталах 1940 года равными частями 2 тыс. рулонов толя.

3. Распространить на Казахскую ССР принцип организации переселения, принятый постановлением Совнархоза ССР в ЦК ВКП(б) от 22 декабря 1939 года «О мерах по дальнейшему подъему хлопководства в Узбекистане», а именно:

а) переселение из колхозов, имеющих избыток рабочей силы, должно производиться путем организованного переселением членов семей колхозников, переселяющимся для участия в устройстве хозяйств на месте переселения;

б) выделяемые колхозы для переселения колхозники должны подбираться по производственному принципу (жемчужинки, птичники, птицефабрики и др.), с укрупнением их в производственные бригады;

в) переселенные хозяйства возглавляются руководителями работников колхозов (преподаватель, заместитель председателя, помощник, бригадир);

г) колхоз, выдающий часть хозяйства для переселения, передает им приходящие из них долю основные средства

хлопкоzemельным колхозам и для организации новых колхозов, предусмотрев разделение присудебными участками всех холмов.

III. В области агротехники, механизации и переработки технических культур

В целях дальнейшего облегчения труда колхозников при возделывании хлопчатника и других технических культур:

1. Взвешивать комплексную механизацию по обработке хлопковых полей, с доведением механизации к 1945 году по земле и весеннеосенне до 95%, по сему хлопку и культурами до 90%, довести перекрестную культивацию до 50% от общей пло-

щади хлопчатника.

2. В целях рационального использования оросительной воды, борьбы с ее потерями и предотвращения хлопчатника и других технических культур и снижения потребления:

а) в 1943 году полностью механизировать отработку зарасших площадей;

б) обеспечить Наркомзем ССР за счет ассигнований на операционные расходы по плану 1940 года выплатить Казахской ССР дополнительно к отпущенным средствам 1 млн. руб. для ликвидации действующих гидротехнических саранчи в южных областях Казахстана;

в) довести в весенне 1945 году число МТС по четырем южным областям Казахской ССР до 126 против 86, имеющихся в 1941 году;

г) увеличение на 40 МТС произвести за счет организации новых и разрушения существующих со следующим распределением по годам: во втором полугодии 1940 года — 3, в 1941 году — 9, в 1942 году — 8, в 1943 году — 7, в 1944 году — 7 и в 1945 году — 6;

д) провести постепенную замену амортизирующихся тракторов «СТЗ», «ХТЗ» и «Универсал» на гусеничные пропашные тракторы, с одновременным увеличением мощности тракторного парка существующих МТС, путем дополнительного завоза различных частями по годам 700 тракторов «СТЗ-НАТИ» и 450 гусеничных пропашных тракторов.

3. Для дальнейшего улучшения обслуживания колхозов, усиления механизации сельского хозяйства южных областей расширять тракторный парк, сокращая периоды тракторного парка, марки «Нива»;

4. Для дальнейшего улучшения оперативного обслуживания сельского хозяйства выделить в 1940 году СНК Казахской ССР из резерва Экономсовета для нужд МТС, райбо и райхозов 50 автомашин марки «Нива».

5. В целях повышения плодородия почвы и создания условий для получения высоких и устойчивых урожаев хлопчатника, сахарной свеклы и других технических культур заключить к 1944 году выполнение правильных севооборотов в районах имеющих посевы технических культур и поливной зоны, со следующим охватом по годам:

6. Для ликвидации неорганизованности и неуправляемости существующей системы сушки хлопка-сырца последними сбоями по колхозам включить в план строительства на 1941 год по Казахской ССР 5 хлопковых сушилок с суточной производительностью 30—60 тонн каждого сырьи.

Госплану ССР и Наркомтехстрою ССР предусмотреть в годовых планах 1941—1942 годов постройкой 31 хлопковой сушки при заготовительных пунктах 1 млн. рублей.

7. Для ликвидации неорганизованности и неуправляемости существующей системы сушки хлопка-сырца последними сбоями по колхозам включить в план строительства на 1941 год по Казахской ССР 5 хлопковых сушилок с суточной производительностью 30—60 тонн каждого сырьи.

8. Для ликвидации неорганизованности и неуправляемости существующей системы сушки хлопка-сырца последними сбоями по колхозам включить в план строительства на 1941 год по Казахской ССР 5 хлопковых сушилок с суточной производительностью 30—60 тонн каждого сырьи.

9. В целях обеспечения переработки хлопка-сырца, собираемого на вновь освобожденных землях, построить в 1942—1943 годах «хлопкоочистительный завод» в Чимкенте, для чего предусмотреть отпуск Совнархозу Казахской ССР в 1941—1942 годах равными частями по планам капитального строительства 1 млн. рублей.

10. В целях обеспечения переработки сахарной свеклы и хлопкового сока с учетом прироста площадей и роста урожайности обязать Госплан ССР и Наркомпотребпром ССР предусмотреть в период 1940—1944 годов капитальные вложения для проведения следующих мероприятий:

а) расширение Джамбульского сахарного завода с увеличением производительности с 12 до 15 тыс. центнеров свеклы в сутки;

б) реконструкцию Мергенского сахарного завода с увеличением производительности с 4,9 до 6,5 тыс. центнеров свеклы в сутки;

в) реконструкцию Таллы-Курганского сахарного завода с увеличением производительности с 5,6 до 8 тыс. центнеров свеклы в сутки;

г) строительство нового Алма-Атинского сахарного завода мощностью 7,5 тыс. центнеров свеклы в сутки, спуском в эксплуатацию осенью 1942 года;

д) построить в 1942—1943 годах в г. Чимкенте школу по подготовке хлопковых кадров, с объемом капитального строительства для учебного корпуса и общежития в размере 1,4 млн. рублей и финансированием по годам: в 1940 году — 0,3 млн. рублей, в 1941 году — 2,1 млн. рублей и в 1942 году — 1,7 млн. рублей;

е) построить в 1942—1943 годах в г. Чимкенте школу по подготовке хлопковых кадров, с объемом капитального строительства для учебного корпуса и общежития в размере 1,4 млн. рублей и финансированием по годам: в 1940 году — 0,3 млн. рублей, в 1941 году — 2,1 млн. рублей и в 1942 году — 1,7 млн. рублей;

ж) построить в 1942—1943 годах в г. Чимкенте школу по подготовке хлопковых кадров, с объемом капитального строительства для учебного корпуса и общежития в размере 1,4 млн. рублей и финансированием по годам: в 1940 году — 0,3 млн. рублей, в 1941 году — 2,1 млн. рублей и в 1942 году — 1,7 млн. рублей;

ж) построить в 1942—1943 годах в г. Чимкенте школу по подготовке хлопковых кадров, с объемом капитального строительства для учебного корпуса и общежития в размере 1,4 млн. рублей и финансированием по годам: в 1940 году — 0,3 млн. рублей, в 1941 году — 2,1 млн. рублей и в 1942 году — 1,7 млн. рублей;

ж) построить в 1942—1943 годах в г. Чимкенте школу по подготовке хлопковых кадров, с объемом капитального строительства для учебного корпуса и общежития в размере 1,4 млн. рублей и финансированием по годам: в 1940 году — 0,3 млн. рублей, в 1941 году — 2,1 млн. рублей и в 1942 году — 1,7 млн. рублей;

ж) построить в 1942—1943 годах в г. Чимкенте школу по подготовке хлопковых кадров, с объемом капитального строительства для учебного корпуса и общежития в размере 1,4 млн. рублей и финансированием по годам: в 1940 году — 0,3 млн. рублей, в 1941 году — 2,1 млн. рублей и в 1942 году — 1,7 млн. рублей;

ж) построить в 1942—1943 годах в г. Чимкенте школу по подготовке хлопковых кадров, с объемом капитального строительства для учебного корпуса и общежития в размере 1,4 млн. рублей и финансированием по годам: в 1940 году — 0,3 млн. рублей, в 1941 году — 2,1 млн. рублей и в 1942 году — 1,7 млн. рублей;

ж) построить в 1942—1943 годах в г. Чимкенте школу по подготовке хлопковых кадров, с объемом капитального строительства для учебного корпуса и общежития в размере 1,4 млн. рублей и финансированием по годам: в 1940 году — 0,3 млн. рублей, в 1941 году — 2,1 млн. рублей и в 1942 году — 1,7 млн. рублей;

ж) построить в 1942—1943 годах в г. Чимкенте школу по подготовке хлопковых кадров, с объемом капитального строительства для учебного корпуса и общежития в размере 1,4 млн. рублей и финансированием по годам: в 1940 году — 0,3 млн. рублей, в 1941 году — 2,1 млн. рублей и в 1942 году — 1,7 млн. рублей;

ж) построить в 1942—1943 годах в г. Чимкенте школу по подготовке хлопковых кадров, с объемом капитального строительства для учебного корпуса и общежития в размере 1,4 млн. рублей и финансированием по годам: в 1940 году — 0,3 млн. рублей, в 1941 году — 2,1 млн. рублей и в 1942 году — 1,7 млн. рублей;

ж) построить в 1942—1943 годах в г. Чимкенте школу по подготовке хлопковых кадров, с объемом капитального строительства для учебного корпуса и общежития в размере 1,4 млн. рублей и финансированием по годам: в 1940 году — 0,3 млн. рублей, в 1941 году — 2,1 млн. рублей и в 1942 году — 1,7 млн. рублей;

ж) построить в 1942—1943 годах в г. Чимкенте школу по подготовке хлопковых кадров, с объемом капитального строительства для учебного корпуса и общежития в размере 1,4 млн. рублей и финансированием по годам: в 1940 году — 0,3 млн. рублей, в 1941 году — 2,1 млн. рублей и в 1942 году — 1,7 млн. рублей;

ж) построить в 1942—1943 годах в г. Чимкенте школу по подготовке хлопковых кадров, с объемом капитального строительства для учебного корпуса и общежития в размере 1,4 млн. рублей и финансированием по годам: в 1940 году — 0,3 млн. рублей, в 1941 году — 2,1 млн. рублей и в 1942 году — 1,7 млн. рублей;

ж) построить в 1942—1943 годах в г. Чимкенте школу по подготовке хлопковых кадров, с объемом капитального строительства для учебного корпуса и общежития в размере 1,4 млн. рублей и финансированием по годам: в 1940 году — 0,3 млн. рублей, в 1941 году — 2,1 млн. рублей и в 1942 году — 1,7 млн. рублей;

<p

УКАЗ
ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО
СОВЕТА СССР

ОБ ОБРАЗОВАНИИ НАРОДНОГО
КОМИССАРИАТА ЦЕЛЛЮЛОЗНОЙ И
БУМАЖНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ СССР.

1. Образовать обособленный Народный Комиссариат Целлюлозной и Бумажной Промышленности с включением в его состав предприятий по производству целлюлозы, бумаги, фибры и картона.

2. Передать Народному Комиссариату Целлюлозной и Бумажной Промышленности ССР предприятия и организации, согласно утвержденному списку.

Председатель Президиума
Верховного Совета СССР
М. КАЛИНИН.
Секретарь Президиума
Верховного Совета СССР
А. ГОРКИН.

Москва, Кремль.
27 апреля 1940 года.

УКАЗ
ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО
СОВЕТА СССР

О РЕОРГАНИЗАЦИИ НАРОДНОГО
КОМИССАРИАТА ЛЕСНОЙ
ПРОМЫШЛЕННОСТИ СССР.

В связи с образованием Народного Комиссариата Целлюлозной и Бумажной Промышленности ССР, выделяется из состава Народного Комиссариата Лесной Промышленности ССР предприятия по производству целлюлозы, бумаги, фибры и картона с оставлением в ведении Народного Комиссариата Лесной Промышленности ССР, а также с оставлением в ведении Народного Комиссариата Целлюлозной и Бумажной Промышленности ССР, а также с оставлением в ведении Народного Комиссариата Целлюлозной и Бумажной Промышленности ССР.

Председатель Президиума
Верховного Совета СССР
М. КАЛИНИН.
Секретарь Президиума
Верховного Совета СССР
А. ГОРКИН.

Москва, Кремль.
27 апреля 1940 года.

УКАЗ
ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО
СОВЕТА СССР

О НАЗНАЧЕНИИ тов. ЧЕБОТАРЕВА Н. Н.
НАРОДНЫМ КОМИССАРОМ ЦЕЛЛЮЛОЗНОЙ
И БУМАЖНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ СССР.

Назначить тов. Чеботарева Николая Николаевича Народным Комиссаром Целлюлозной и Бумажной Промышленности ССР.

Председатель Президиума
Верховного Совета СССР
М. КАЛИНИН.
Секретарь Президиума
Верховного Совета СССР
А. ГОРКИН.

Москва, Кремль.
27 апреля 1940 года.

УКАЗ
ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО
СОВЕТА СССР

О НАЗНАЧЕНИИ тов. СЕРГЕЕВА Ф. В.
НАРОДНЫМ КОМИССАРОМ ЛЕСНОЙ
ПРОМЫШЛЕННОСТИ СССР.

Назначить тов. Сергеева Федора Васильевича Народным Комиссаром Лесной Промышленности ССР.

Председатель Президиума
Верховного Совета СССР
М. КАЛИНИН.
Секретарь Президиума
Верховного Совета СССР
А. ГОРКИН.

Москва, Кремль.
27 апреля 1940 года.

ХРОНИКА

СНК Союза ССР назначил тов. Подгорного Н. В. Заместителем Народного Комиссара Целлюлозной Промышленности ССР по кадрам.

СНК Союза ССР назначил тов. Попова Р. А. заместителем Народного Комиссара Связи.

СНК Союза ССР назначил тов. Гравчеву Л. П. первым заместителем Народного Комиссара Целлюлозной и Бумажной Промышленности ССР.

(ТАСС).

Советом Союза ССР утвердили коллегию Народного Комиссариата Электростанций под председательством Народного Комиссара т. Леткова А. И. в составе тт. Жиринова Д. Г. (первый зам. Наркома), Дмитриева И. И. (зам. Наркома), Сергиенко П. М. (зам. Наркома), Федотова П. Н. (зам. Наркома), Денисова Б. Е., Смирнова С. А. и Свирдова С. К.

(ТАСС).

Советом Союза ССР утвердили коллегию Народного Комиссариата сельскохозяйственного машиностроения им. К. Е. Воронцова. Когда начальник пеха спросил, где он ждет работать, Якубов ответил:

— Хочу делать сталь.

— Значит, сталью?

— Ну, что ж, из сталью.

— Учусь, помогаем.

Турсун назначили на работу в бригаду залывальщиков. Всю свою смешную он работал кое-как, разливая горячую сталь в формы. А потом долго задерживался в цеху.

Формы

были

из

ко

неко

ло

ко

11-я ГОДОВЩИНА СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

МОГУЧЕЕ ОРУДИЕ СТРОИТЕЛЬСТВА КОММУНИЗМА

Вожаки социалистического соревнования

Стахановцу штамповочного цеха Ташкентской обувной фабрики комсомольцу тт. Громовенко поручили обучить тт. Сабирова и Сайдиеву работе у прессов. Громовенко обяснил им устройство механизмов, показал, как надо ставить резак. Он добросовестно и старательно работал со своими учениками. Но тов. Сабиров не мог еще выполнить заданную ему норму. Тогда Громовенко, не жалея времени и труда, встал с прессом отсталого товарища. Станок был развален. На это прежде всего обратил внимание ученика Громовенко. Стахановец Сабиров рассказал тов. Сабирову о сложной технике фабрики, умелом и экономном использовании кожи, указывая на квалифицированные работы.

Товарищеская забота Громовенко воодушевила Сабирова, подняла желание отрывать труды своего инструктора, не только выполнять, но и перевыполнить норму.

Многие другие рабочие подхватили его пример. Комсомольцы М. Минин, У. Исхаков, И. Борзов, Л. Кропачев, Е. Грушевская с помощью тов. Кураминина за 10 дней отремонтировали сложный агрегат, сэкономили государственные средства и помогли вместе с цехом из прорыва.

Большинство рабочих подхватили его пример и в других чувствах творчества. Швейный участок, которым руководил тов. Сабиров, вступил в социалистическое соревнование.

Стахановцы всегда бывают с массами, во главе масс, во время поднимают новые важные вопросы, подвергают ценному начинанию. Всеми этими качествами овдовели Кураминин. Он — хороший руководитель, отзывчивый товарищ, настоящий коммунист.

Наконец тов. Сабиров обут впереди. План первого квартала здесь выполнен досрочно. Коллектив цеха алтырьского завода выполнил агрегатное задание на 150—160 процентов.

Старые монтажники с любовью говорят о молодом товарике, ныне наркаторе комбината монтажного цеха Александре Кураминине.

Кураминин — настоящий стахановец. Стахановцы обувной фабрики руководствуются указанием товарища Стала: «Сталинский цех — передовой».

Большинство рабочих цеха участвуют в социалистическом соревновании имени Третьей Гвардейской армии. На этом участке впереди Кураминин. Все это благодаря тому, что самое главное в социалистическом соревновании это — товарищеская помощь отставшим со стороны передовых, с тем, чтобы добиться общего подъема».

Стахановцы обувной фабрики руководствуются указанием товарища Стала: «Сталинский цех — передовой».

Все рабочие цеха участвуют в социалистическом соревновании имени Третьей Гвардейской армии, соответствующим образом профсоюзом.

20 стахановцев цеха перешли на многоцеховую производственную работу, дают систематически две нормы. У тт. Горкиной, Кининой, Головиной, Гончаровой, соответствующих по профессии, заработок значительно увеличился.

Стахановцы обувной фабрики руководствуются указанием товарища Стала: «Сталинский цех — передовой».

Большинство рабочих цеха участвуют в социалистическом соревновании имени Третьей Гвардейской армии.

В управлении трактором на севере Имамалиев достиг большого искусства. Семь ярдов за полчаса

Военные действия в Норвегии

ГЕРМАНСКИЕ СООБЩЕНИЯ

БЕРЛИН, 27 апреля (ТАСС). Информацию сообщает, что германские части заняли Перос без боя.

БЕРЛИН, 27 апреля (ТАСС). Газета «Цвельфурблаг» сообщает о потерях англо-французского корабельного и воздушного флотов за 17 дней (с 9 по 25 апреля включительно) в Норвегии. По сведениям газеты, всего уничтожено 5 крейсеров, 7 эсминцев, 17 подводных лодок, 3 транспорта, 4 торговых парохода, 55 самолетов. Повреждено 7 линкоров, 1 авианосец, 9 крейсеров, 7 эсминцев, 11 транспортов, 1 танкер, 1 минный тральщик; конфисковано 5 транспортов. В общей сложности англо-французские морские силы потеряли 78 единиц, а воздушные силы — 5.

БЕРЛИН, 27 апреля (ТАСС). Как сообщают Германское информационное бюро, позиции германских войск в Норвегии продолжают улучшаться. На самом северном пункте, где происходили соприкосновения германских войск с противником, германские горные стрелки атаковали четырехбатальонную группу на Тронхейму. Батальон был разбит и потерпел большие потери.

АНГЛИЙСКИЕ СООБЩЕНИЯ

ЛОНДОН, 27 апреля (ТАСС). Английское военное министерство сообщает, что войска союзников приняли участие в южном сражении южнее Домбоса. Под давлением германских войск англо-французские войска вынуждены были отступить. Оперирующие в долине Эстердален норвежские войска взорвали все мосты на дорогах, чтобы воспрепятствовать дальнейшему продвижению в Тронхейму германских частей, наступающих со стороны Пероса.

По сообщению агентства Рейтер, норвежские войска удерживают свои позиции, расположенные на железнодорожной магистрали Осло—Берген, а также в районе Рогера. Положение в самом Перосе неясно.

Как сообщают, союзники полностью окружили Нарвик. В числе англо-французских войск, оперирующих в районе Нарвика, находится французский иностранский легион.

Как стало известно, в течение первых двух недель войны в Норвегии на восточном побережье Осло-Фьорда было обнаружено 3.000 убитых немцев, выброшенных на берег морскими волнами.

ШВЕДСКИЕ СООБЩЕНИЯ

СТОКГОЛЬМ, 26 апреля (ТАСС). В коммюнике главного норвежского штаба за 24 апреля сообщается: «Германские войска напали на норвежские позиции в южной части долины Гудбрэндален. Наши войска отступили. Германские самолеты бомбардировали и обстреливали норвежские коммуникации, 3 германских самолета сбиты и один совершил вынужденную посадку».

СТОКГОЛЬМ, 27 апреля (ТАСС). Шведское телеграфное агентство сообщает о большом притоке норвежских беженцев в Швецию. Вчера шведскую границу перешло 400 человек, из них около 300 норвежских солдат.

АНГЛИЙСКАЯ ПЕЧАТЬ КРИТИКУЕТ ВОЕННОЕ РУКОВОДСТВО АНГЛИИ

ЛОНДОН, 27 апреля (ТАСС). Агентство Рейтер сообщает, что английские газеты подчеркивают серьезность положения войск союзников в Норвегии. Газеты указывают, что из последних коммюнике военного министерства нужно сделать тот вывод, что не следует с излишней определенностью принимать на веру не подтвержденные сообщения об успехах союзников.

«Известия» в передовой заявляет, что необходимо без всякой самообмана спешить обстановку в Норвегии. Газета жалуется, что правительство до сего времени не информирует общественное мнение, а представляет занятие немцами Ларни и Норвегии, как такой шаг, который чрезвычайно выгоден союзникам. Германский удар, продолжает газета, был смелым и хорошо продуманным. Он застал союзников врасплох. Союзники были вынуждены начать чрезвычайно рискованную кампанию в крайне неблагоприятных для них условиях. До тех пор, пока не будут

Заседание Верховного военного совета союзников

ЛОНДОН, 27 апреля (ТАСС). Как сообщает агентство Рейтер, в опубликованном сегодня английском правительственном коммюнике говорится, что 27 апреля в Лондоне состоялось очередное заседание Верховного военного совета союзников. Со стороны Франции были: премьер Рейно, военный министр Дальше, морской министр Кампини, министр авиации Лоран Эньяк. Кроме того присутствовали генерал Гамелен, адмирал Дарлан и генерал Вильям. От Англии присутствовали: премьер Чемберлен, морской министр Черчилль,

ЖИТЕЛИ ОЛЬБОРГА ПОКИДАЮТ ГОРОД

КОПЕНГАЕН, 26 апреля (ТАСС). Газеты сообщают, что многие жители Ольборга в связи с англо-французской бомбардировкой покидают город. Английские самолеты стали совершать налеты не только днем, но и ночь.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Организаторский отдел ЦК КП(б)У просит заняться 7—8 мая в гор. Ташкент (Фрунзенский район), ком. № 18 для разбора партийных дел низкоопонированных лиц: к. тов. Об'ядкову: Абдулахова Таджи (Уч-Курганский район), Касымов Жаким (Балыкчинский район), Юддасов Ахмеджан (Балыкчинский район), Рахматов Бараг (Пансионский район), Аманбасов Талжанбай (Воршиловский район), Мухамедиев Ширхан (Боканджинский район), Рахматов Камал (Ленинский сельский район), Мираджанов Амъл Ядгарович (Андижанский район), Данилов-Арифджанов (Нарынский район), Табаева Бабинса (Боканджинский район), Азрумов Абетис Абрамович (Мартапинский район), Бургутов Шариф (Чустский район), Муратов Базар (Кунгратский район), Корсаков Андрей Михайлович (Ферганский район). К. тов. Сулснову: Равшанов Бабо (Катта-Курган), Саматов Берда (Богуцур), Козлов Семен Тимофеевич, Нурматов Усман (Бухара). К. тов. Баталову: Юсупов Магамед Исаилович (Каршинский район), Недашев Иван Данилович (г. Терек), Абурахманов Латафат-бек (г. Ташкент), Евстахьев Федор Константинович (г. Каган), Прима Василий Игнатевич (Байдуский район), Хамидов Миразраджаб (Парк-Курганский район). К. тов. Баркову: Джаксымурат Джумамурат (г. Чимбайл), Генджаев Касим (г. Туркестан), Исмаилов Ахмед (г. Коканд), Ходжайев Салим (г. Ургенч), Сатаров-Камалетдин (Воршиловский район), Азрумов Абетис Абрамович (Мартапинский район), Бургутов Шариф (Чустский район), Муратов Базар (Кунгратский район), Корсаков Андрей Михайлович (Ферганский район).

ВОЙНА НА МОРЕ

СТОКГОЛЬМ, 27 апреля (ТАСС). Как сообщает шведская газета «Треллеборг Тиднингс», в проливе Зунд, между Мальме и Конгенгленом, потонул два германских грузовых парохода.

КОПЕНГАЕН, 27 апреля (ТАСС). Газета «Политiken» передает, что в Александрийском заливе задержаны три норвежских и один датский пароходы. Судам было предложено продолжить дальний рейс под британским флагом.

ПАРИЖ, 27 апреля (ТАСС). Газета «Ити паризиен» утверждает, что Германия потеряла с 1 по 18 апреля четырнадцать подводных лодок. Семь из них были потоплены, остальные повреждены.

НА ЗАПАДНОМ ФРОНТЕ

ПАРИЖ, 27 апреля (ТАСС). В официальном сообщении о военных действиях, опубликованном вчера вечером в Париже, отмечается «возросшая активность артиллерии обеих сторон и передовых частей».

В сегодняшнем утреннем сообщении сказано, что на фронте «не произошло ничего нового».

ШВЕДСКИЕ ВОЕННЫЕ ЗАКУПКИ В ИТАЛИИ

СТОКГОЛЬМ, 27 апреля (ТАСС). Как передает шведское телеграфное агентство, шведское правительство купило в Италии 4 эсминца, которые сейчас находятся на пути в Швецию.

ДЕКРЕТ ПРАВИТЕЛЬСТВА НЬЮГОРДСВОЛЬДА

ЛОНДОН, 27 апреля (ТАСС). По сведению агентства Рейтер, правительство Ньюгордсвольда опубликовало декрет, по которому все норвежские суда водозимешением свыше 500 тонн переходят в распоряжение правительства. В Лондоне учреждается торговая и судоходная миссия, которой предоставлено право действовать от имени норвежского правительства.

ЛОНДОН, 27 апреля (ТАСС). Агентство Рейтер передает, что в Норвегию прибыли германские части английских войск, прибывшие из района Нарвика.

ЛОНДОН, 27 апреля (ТАСС). Агентство Рейтер передает, что в Норвегию прибыли германские части английских войск, прибывшие из района Нарвика.

ЛОНДОН, 27 апреля (ТАСС). Агентство Рейтер передает, что в Норвегию прибыли германские части английских войск, прибывшие из района Нарвика.

Военные действия в Китае

В ЦЕНТРАЛЬНОМ КИТАЕ

22 апреля японские войска трех колонн начали наступление вдоль железной дороги Нанкин—Ху. До 24 апреля японцы не удалось достичь сколько-нибудь ощущительных результатов. В провинции Цзянси начатое японцами контраступление в секторе Аны (северо-западнее Нанчана) 23 апреля было отбито. Сейчас японские части отступают с занимавших ранее позиций. Китайцы захватили много жертв.

В Лондоне 24 апреля японцы снова пытались высадить десант на восточном берегу озера Дунханху, в 20 километрах южнее Ничжоу. Китайцы оказывают упорное сопротивление. Бой в этом секторе продолжается.

В СЕВЕРНОМ КИТАЕ

В провинции Хунань китайские части заняли ряд пунктов, расположенных южнее Кайфайя. На линии Лунхайской железной дороги китайские части атаковали 2 японских отряда численностью в 2 тысячи человек. Продвижение этих отрядов к Кайфайю приостановлено.

На юго-западе Китая в храме в течение двух дней проходили церемонии. Газета пишет, что экспедиционная армия союзников last себя знать только в том случае, если она получит полное военное снаряжение, будет достаточно усиlena и соответствующим образом защищена с воздуха.

Газета «Известия» в передовой заявляет, что германские войска в Норвегии пока не начнут действовать англичанами или германскими истребителями, было бы легкомысленно рассчитывать на успех кампании. Точно также нельзя доверять чего-либо существенному до тех пор, пока союзники не получат в свои руки один или несколько главных портов Норвегии. В заключение газета пишет, что экспедиционная армия союзников last себя знать только в том случае, если она получит полное военное снаряжение, будет достаточно усиlena и соответствующим образом защищена с воздуха.

«Известия» в передовой заявляет, что германские войска в Норвегии пока не начнут действовать англичанами или германскими истребителями, было бы легкомысленно рассчитывать на успех кампании. Точно также нельзя доверять чего-либо существенному до тех пор, пока союзники не получат в свои руки один или несколько главных портов Норвегии. В заключение газета пишет, что экспедиционная армия союзников last себя знать только в том случае, если она получит полное военное снаряжение, будет достаточно усиlena и соответствующим образом защищена с воздуха.

ЯПОНСКИЕ ПОТЕРИ В КИТАЕ

ТОБИО, 27 апреля (ТАСС). Вся японская печать публикует коммюнике военного министерства «о награждении 12.915

человек, бывших на фронтах в Бэтиах. Души убитых приписаны к лицу святых в храме Якуши в Токио.

В связи с этим в храме в течение двух дней проходили церемонии. Газета пишет, что в числе убитых указываются имена генерал-майора Аба и генерал-майора Кавамуры.

В ТЕАТРАХ:

УЗДРАМТЕАТ им. Хамзы — 29 апреля Гамлет, 30 апреля вечером Бай и батрак.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ ТЕКСТИЛЬЩИКОВ — выездной спектакль Узбекского театра оперы и балета — 29 апреля концерт.

УЗБЕКСКИЙ ТЕАТР ОПЕРЫ И БАЛЕТА — 30 апреля утром Аистенок (детский балет). Наташа спектакль в 12 часов дня. 30 апреля вечером Фархад и Ширин с участием народной артистки СССР Насировы и народного артиста УзССР Нарин Якубова.

РУССКИЙ ДРАМТЕАТ имени М. Горького — 29 и 30 апреля веч. Сашка (утром спектакль нет).

ЕВРЕЙСКИЙ ДРАМТЕАТ — 29 апреля Дони. К. А. Абдуллаев.

УЗГОСФИЛАРМОНИЯ (концертный зал) — 29 апреля

6-й СИМФОНИЧЕСКИЙ КОНЦЕРТ, посвященный столетию со дня рождения П. И. Чайковского

при участии хоровой капеллы Дирижер Н. Ходжайев. Хористы М. Лепехин, Начало концерта в 8 часов вечера. Касса открыта с 3 часов дня.

ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА ТЕАТР ВЪЗДѢСТВІЯ — 29 апреля спектакль Т. А. Чайковского.

ВЪЗДѢСТВІЯ — 29 апреля спектакль Т. А. Чайковского.

СИМФОНИЧЕСКИЙ КОНЦЕРТ, посвященный столетию со дня рождения П. И. Чайковского

при участии хоровой капеллы Дирижер Н. Ходжайев. Хористы М. Лепехин, Начало концерта в 8 часов вечера. Касса открыта с 3 часов дня.

ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА ТЕАТР ВЪЗДѢСТВІЯ — 29 апреля спектакль Т. А. Чайковского.

ВЪЗДѢСТВІЯ — 29 апреля спектакль Т. А. Чайковского.

СИМФОНИЧЕСКИЙ КОНЦЕРТ, посвященный столетию со дня рождения П. И. Чайковского

при участии хоровой капеллы Дирижер Н. Ходжайев. Хористы М. Лепехин, Начало концерта в 8 часов вечера. Касса открыта с 3 часов дня.

ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА ТЕАТР ВЪЗДѢСТВІЯ — 29 апреля спектакль Т. А. Чайковского.

ВЪЗДѢСТВІЯ — 29 апреля спектакль Т. А. Чайковского.

СИМФОНИЧЕСКИЙ КОНЦЕРТ, посвященный столетию со дня рождения П. И. Чайковского

при участии хоровой капеллы Дирижер Н. Ходжайев. Хористы М. Лепехин, Начало концерта в 8 часов вечера. Касса открыта с 3 часов дня.

ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА ТЕАТР ВЪЗДѢСТВІЯ — 29 апреля спектакль Т. А. Чайковского.

ВЪЗДѢСТВІЯ — 29 апреля спектакль Т. А. Чайковского.

СИМФОНИЧЕСКИЙ КОНЦЕРТ, посвященный столетию со дня рождения П. И. Чайковского

при участии хоровой капеллы Дирижер Н. Ходжайев. Хористы М. Лепехин, Начало концерта в 8 часов вечера. Касса открыта с 3 часов дня.

ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА ТЕАТР ВЪ